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®opma OUEHOUHOTO JIHCTA

Jlata nposesienns npopepku: 7.9 05 LEZ fz' et 7

WHHUMaTUBHAS TPYTING, TPOBO/IHBILAN [IPOBEPKY: @{M /ﬁﬂ
Bonpoc Jla/wer

Wmeercs jin B OPraHM3ainy MeHio?

A) na, s BeeX BO3PACTHBIX TPYNN M PEKUMOB (YHKIHOHHPOBAHWA
OpraHH3alHA /Fﬁ/

B) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHLIX rPyNN o
B) mer
2 BriBeweso i UHKIHYHOS MEHIO UL 03HAKOMICHHA ponHTenei u gereil ?
A) 18 Y 7%
B) ner %

Brinemeno in exenHeBHoe MEHIO B Y0GHOM UL 03HAKOMIEHHA POMTENeH U feTel
mecre 7

A) na Y
B) ner '

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPHI 6mion?
A) N1a, MO BCeM JHAM 72
B) HeT, HMEIOTCH TOBTOPHI B CMEKHbIE IHA 74

5. | B memio oTcyTeTBYIOT 3anpementnie 6101a B HPOAYKTHI
A) 1a, 10 BCEM THAM V7 %
bB) HeT, HMEIOTCR OBTOPHI B CMEKHBIE JHH 74

6. | CooTBeTcTBYET NI pPErIaMEeHTHPOBAHHOE UMKIHYHLIM MEHIO KOMHYSCTBO MPHEMOB I
pexuMY GYHKIIHOHAPOBAHKS OpraHu3auun?
A) na Y.
B) Her v

7. | Ectb 1M B OprasM3auuy NpHKas 0 CO3AHKHA M IIOPAJKE PAGOTE! GPAKePAKHON KOMHCCHH?
A) na
B) mer

8 | Ox Beex /u napruii npUroToBJIeHHBIX 61101 CHuMacTcs Gpakepax?
A) na ﬁ
B) met

9 | Buissnsauch ma $akTsi He AOMYCKA K peaiA3allay GO # NPOAYKTOB 10 pe3ynbTatam

Gpakepaxso# komuccHu (3a nepuos He MeHee Mecsua)?

A) Ber M7
b) na

10 | Co3nane: TH yCIOBHSA VIS OPraHH3ALMK THTAHKS JICTEH ¢ YHeToM ocobeHHOCTeH
310poBbA (caxapuii guaber, mamessie anieprun)?
A) na =
B) ner F5iow

11_ | Iposoautes jin yOOpKa NOMEMICHAM NOC/E KAXKIOr0 IpHeMa IHIH?
A) na
B) ner

12

KauecTBeHHO T npose/ieHa yGopka noMemmennil Uis Nprema NHuM Ha MOMEHT paBoT!
KOMHCCHH?

A) na | A0~

4



14

B) uer l

13

OGHApYXHBAACE 1% B NOMEIIEHHAX [1 IPHEMA MHIIK HACEKOMBIE, TPBIZYHB! H CTeb!

HX JKH3IHEJIEATENBHOCTH?
A) et ATV
B)na
14 | Cospass! 1u yenoBus A/1s cOGMOACHHS NSTHMH IPABHJY JIHYHOMN rHIHEHE? -
A) na 7%
B) ner

15

BEIABISIHCH 1M 3aMeYaHMA K COOIOACHHIO IETLMH NPABH THYHOM rUruess!?

A) HeT

ViY

b) na

16

BRISB/SIHCE JTM NPH CPABHEHMH PEATHIYEMOIO MEHIO C YTBEPIKISHHAIM MEHIO PaKTL!

HCKJIFOYCHHA OTASMbHLIX 6mo u3 MeHio ?

A) ner LU
) na

17 | Wmenn nma daxTs BeItays AeTaM ocThiBIICH nuuw ? .
A) HeT 724

fW/L’ Wpukoba

V22 /f% e

WVZ My -



